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Contesta a las siguientes preguntas:

a. ¢Cuantos séptimos vale la unidad? ;,Qué
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fraccion de hora representan 10 minutos?

b. ¢Qué fraccion de la semana queda después de
transcurridos 4 dias?

c. ¢Aqué hora han transcurrido ya los 2/3 del
dia?

Calcula el m.c.d. y el m.c.m. de 108 y 90.

Reduce a comun denominador las siguientes

EXR
fracciones y di cual es la mayor: 108 ~ 90

Calcula la fraccién irreducible en un solo paso,

dividiendo por el maximo comun denominador:

90 45

a) 108 ) 20

Completa para que las fracciones sean

equivalentes:

1o 1o
a5 25 b) 25 100,
7 2_3
c) 15 75 d) 10

Calcula la expresion decimal de cada una de las
siguientes fracciones. Indica el tipo de ndmero
decimal obtenido:

Ordena, de mayor a menor, los nimeros anteriores
reduciéndolos a comun denominador.

Transforma en fraccion los siguientes numeros)
decimales, obteniendo después la fraccion

irreducible: 0,001; 312 ; 1,25;

Clasifica los siguientes nimeros en racionales o
irracionales:

10. Calcula mentalmente:
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11. Realiza las siguientes  operaciones,

simplificando lo antes posible:
(zgj,g (4+1J;(7_i) gl586 7
a) \4 35 p 6 4)¢) 851418

ot 01-2(3

12. Reduce a una sola potencia aplicando las

propiedades y calcula:
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13. Simplifica las siguientes expresiones con

radicales:
2
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Primer bloque

1. Completa la siguiente tabla:

Monomio | Grado | Coeficiente | Parte literal
h) 312 27 i) 427000 PNV
14. a)Expresa en notacion cientifica las siguientes -
cantidades: -1 Xa
A =3250000000000 B =0,000000053 -3
3.8
C=3250-10% D =0,0000465 - 10% 5 X
b) ~ Calcula, primero a mano y despues . 22. Realiza las siguientes operaciones con
comprueba con la calculadora (los célculos o
(A+C)-B monomios:
deben aparecer reflejados): A 5
. . _ a) 3x* —2x* + =x* —4x" b) —6xy+12xy—3yx
15. Carlos dedica 2/9 de su tiempo a estudiar, 1/8 a ) 2 ) y y=oy
hacer deporte y 1/3 a dormir. ¢ Cudl es la actividad 7
a la que dedica menos tiempo? c) (2X3)- (— > xzj d) (4Ox3y12): (-10xy)
16. Un alumno dice: "En una jornada de trabajo paso
1/3 del dia durmiendo y los 3/8 en el colegio. Las 23. Dados los siguientes polinomios:
horas de clase ocupan los 2/3 del tiempo que paso P(x) —0x® _Tx+7
en el colegio. (Qué fraccién del dia ocupan las
clases? ;Cuantas horas son? Q(x)=3x+2
—Bx2 _
17. He gastado en la carniceria los 3/4 del dinero que R(X) = 6x" —15x+3
tenia y en la fruteria, 1/3 de lo que me quedaba. a) Calcula el valor numérico de P(x) para x= -1
Con el dinero que me ha sobrado, he comprado b) Calcula el valor numérico de Q(x) para x= 1/2
cuatro revistas a 1,50 €. cada una. ;Qué fraccion 2
de dinero me ha sobrado? ;Cuénto dinero tenfa al c) P(X)-2R(x) d) P(x) +§ Q(x)
incipio? ;Cuanto h tad da tienda?
principio? ¢ Cuanto he gastado en cada tienda &) R(X) . Q) f R()-Q(x)-P(X)
18. Se desea cubrir con baldosas cuadradas el suelo de o . ] _
una habitacién que mide 330 cm de ancho por 390 24. Desarrolla las 3|gzwentes identidades notables:
cm de largo. Se quiere realizar el trabajo s 1 2 2
utilizando baldosas lo mas grandes que sea a) | 3x 3% b) (4X _2)' (4X + 2)
posible y sin cortar ninguna. ¢Cual debe ser el ,
tamafio de las baldosas? 1 X
c) (6x+§j d) (4xy—5j 2
19. Luis tiene un perro y un gato. Al perro ha de darle
un jarabe cada 2 horas y al gato ha de ponerle S _
unas gotas en los ojos cada 3 horas. Cuida a los 25. Expresa como una identidad notable:
dos animales a las 8 de la mafiana cuando se X 2 a4
levanta. (A qué otras horas del dia ha de atender a 3) 4 tl-x b) 25" —b
los dos animales juntos? 26. Extrae factor comin en las siguientes
20. Un al de bachillerat e d expresiones algebraicas:
. Un alumno de bachillerato compra un paquete de a) 3x* — 272 b x° + 7x2 + 2x

folios para su trabajo. Utiliza la décima parte en
un trabajo de Historia; la tercera parte de lo que le
gueda en un trabajo de Ciencias. Se sabe que ha
dedicado a Matematicas tantos folios como a
Historia y Ciencias. Le sobraron 150 folios.
¢Cuéntos folios tenia el paquete?

c) 6ab’ —15a°b°® d) 8x* —6x> +10x°



